

Музыканты Чад Крюгер (Chad Kroeger) из Nickelback и Аврил Лавин (Avril Lavigne) расстанутся после двух лет брака. О своем расставании пара объявила через Instagram. «С тяжелым сердцем Чад и я объявляем о нашем расставании сегодня», - написала Аврил Лавин в своем аккаунте, приложив к сообщению свадебное фото. «Нас объединял не только брак, но и музыка, и мы пережили много незабываемых моментов. Мы останемся лучшими друзьями и всегда будет заботиться друг о друге. Хотим искренне поблагодарить наших родственников, друзей и поклонников за поддержку», - написала певица. Тридцатилетняя Аврил Лавин начала встречаться с 40-летним Чадом Крюгером после того, как он записал с ней песню для ее альбома «Here`s To Never Growing Up». Они встречались месяц прежде, чем объявили о своей помолвке. В 1 июля 2013 года они поженились, их свадьба прошла в готическом стиле на территории средневекового французского замка.